

## ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

### ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО КУЛТУРА, ОБРАЗОВАНИЕ, НАУКА, ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯ И ЧИТАЛИЩНА ДЕЙНОСТ

---

#### ПРОТОКОЛ

№ 28

Днес, 13.10.2009 г., */вторник/*, от 11:30 се проведе заседание на Постоянна комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност при Общински съвет-Бургас.

На заседанието присъстваха: Соня Георгиева – председател, Гинка Москова-зам. председател, Петър Таракчиев, Магдалена Миткова, Жечка Мутафчиева.

Отсъстват: Роза Желева и Руслан Карагъзов.

От страна на общинска администрация присъстват: Йорданка Ананиева – зам. кмет по култура и образование на Община Бургас; Весела Йорданова-Директор на дирекция „Култура, маркетинг и връзки с обществеността.

Заседанието се ръководи от председателя на Постоянната комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност Соня Георгиева, при следния

#### ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на нежилищно помещение, публична общинска собственост за временно и безвъзмездно ползване на ПМГ „Акад.Н.Обрешков”, гр.Бургас.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Красимир Стѝчев – зам.кмет на Община Бургас, относно: Редуциране на средствата за карти с намаление на правоимащи групи.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Удостояване на проф. Ованес Гаро Мекенян – доктор на химическите науки, със званието „Почетен гражданин на Бургас”
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Предложение до МС за отпускане на персонална пенсия за особени заслуги към държавата и нацията на бургаската художничка Райна Н. Рачева.

#### По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Предоставяне на нежилищно помещение, публична общинска собственост за временно и безвъзмездно ползване на ПМГ „Акад.Н.Обрешков”, гр.Бургас.

След размяна на становища и изслушване разясненията на зам. кмета по култура и образование Йорданка Ананиева, Комисията, с 5 гласа „за”, против и въздържали се-няма, взе следното

**РЕШЕНИЕ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 2 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Красимир Стойчев – зам.кмет на Община Бургас, относно: Редуциране на средствата за карти с намаление на правоимащи групи. След обсъждане, Комисията, с 5 гласа „за”, против и въздържали се-няма, взе следното

**РЕШЕНИЕ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 3 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов –Кмет на Община Бургас, относно: Удостояване на проф. дхн Ованес Гаро Мекенян със званието „Почетен гражданин на Бургас”.

След размяна на становища, с 5 гласа „за”, против и въздържали се-няма, взе следното

**РЕШЕНИЕ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 4 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Предложение до МС за отпускане на персонална пенсия за особени заслуги към държавата и нацията на бургаската художничка Райна Н. Рачева.

След обсъждане, с 5 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на Комисията по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност Соня Георгиева закри заседанието в 12:00 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/С.Георгиева/